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Οριακή αύξηση πωλήσεων (2%) για το εμπορικό
πάρκο του αεροδρομίου «Ελ. Βενιζέλος»

2017/07/31 09:14 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Μέσω των συνεχιζόμενων προκλήσεων που αντιμετωπίζει ο τομέας ακίνητης
περιουσίας στην Ελλάδα, η δραστηριότητα του «Ελ. Βενιζέλος» που σχετίζεται με
την ανάπτυξη ακινήτων, καθώς και με μισθώσεις γραφείων και βοηθητικών χώρων,
διατήρησε πέρσι την απόδοση της, στα επίπεδα του 2014 και του 2015.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Ειδικότερα, το Εμπορικό Πάρκο του αεροδρομίου παρουσίασε πέρσι αύξηση
πωλήσεων σχεδόν 2%, σε σχέση με το 2015, με τα έσοδα να φτάνουν τα 48,5 εκατ.

Ωστόσο, τα συνολικά έσοδα από μη αεροπορικές δραστηριότητες
συρρικνώθηκαν στα 78,9 εκατ., έναντι 85,3 εκατ. το 2015.

Ανά κατηγορία, το ξενοδοχείο Sofitel Athens Airport πέτυχε νέο ετήσιο ρεκόρ στην
πληρότητα των διαθέσιμων δωματίων και κατέγραψε περαιτέρω αύξηση κατά 5%,
έναντι του 2015, με υψηλότερη μέση τιμή δωματίου.

«Είναι φανερό ότι το Sofitel αξιοποίησε πλήρως την αύξηση επιβατών το 2016 και
επωφελήθηκε δραστικά από μεγάλες εκθέσεις στο Εκθεσιακό Κέντρο του
Αεροδρομίου», αναφέρουν στελέχη του αεροδρομίου.

Τα μισθωμένα κτήρια και οι χώροι, που κυρίως εξυπηρετούν την αεροδρομιακή
κοινότητα (δηλ. τις αεροπορικές εταιρείες και τις εταιρείες επίγειας εξυπηρέτησης),
διατήρησαν τα ποσοστά πληρότητάς τους, πλησιάζοντας τα επίπεδα του 2015.

Μάλιστα, οι χώροι αναμονής CIP της περιοχής Εκτός Σένγκεν ενισχύθηκαν με την
προσθήκη ενός εντελώς νέου χώρου, υπό τη διεύθυνση της Goldair Handling.

Οι εκδηλώσεις του Εκθεσιακού & Συνεδριακού Κέντρου “Metropolitan Exhibition &
Conference Centre” κατέγραψαν αύξηση σε αριθμό εκθετών, καταλαμβανόμενου
χώρου και επισκεπτών, με πιο σημαντικές εκδηλώσεις τη HORECA και τα
«Ποσειδώνια» που πραγματοποιούνται κάθε δύο έτη και περιλαμβάνουν διεθνείς
συμμετοχές.

Τέλος, το Φωτοβολταϊκό Πάρκο διατήρησε υψηλά επίπεδα παραγωγής, με ισχύ πέραν



των 13.280 MWh, αν και είχε οριακά χαμηλότερη ισχύ, έναντι των 13.427 MWh του
προηγούμενου έτους, κυρίως λόγω των μη ευνοϊκών καιρικών συνθηκών.


